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У Києві проходить одне з найбільших у світі очних змагань молодих програмістів  
Шоста  міжнародна відкрита студентська олімпіада з програмування  

імені  С.О. Лебедєва та В.М. Глушкова  
«KPI-OPEN 2011» 

Київ, 5 липня 2011 року. Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» спільно з  Групою 
розвитку vanopl Inc., компаніями Inline Group Захід, Яндекс, та Sea Sonic Electronics (Seasonic), за підтримки Міністерства освіти 
і  науки, молоді та спорту України, Кібернетичного Центру НАН України, телеканалу новин 24,  інформаційного агентства  
УНІАН,  аналітичного щотижневика «Компьютерное обозрение», журналів «Домашний ПК», «Компьютерная газета», «Мой 
Компьютер», «CHIP», «hi-Tech PRO», Т3, «Шпиль», «Сети и Телекоммуникации» та Інтернет-порталів  ITC Online, Easycom, 
ITWARE, hi-Tech.ua, НОВОСТЕЙ.COM, Overclockers, ITNews, Hitech Expert, ITFreak, проводить Шосту міжнародну відкриту 
студентську олімпіаду з програмування імені  С.О. Лебедєва та В.М. Глушкова «KPI-OPEN 2011» http://kpi-open.org.  

З 5 по 9 липня 2011 року Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» проводить Шосту 
міжнародну відкриту студентську олімпіаду з програмування імені С.О. Лебедєва та В.М. Глушкова «KPI-OPEN 2011». Метою проведення 
Олімпіади є звернення уваги суспільства до інтелектуальних змагань серед студентів, популяризація інтелектуального лідерства та 
командного духу, підвищення професійного рівня талановитої молоді, розвиток міжвузівських зв’язків та встановлення особистих контактів 
серед студентів різних країн, передача знань лідерів ринку інформаційних технологій студентам, а також надання переможцям можливості 
підвищення свого професійного рівня на базі вдалих IT-компаній, що працюють в Україні. 

Олімпіада проводиться за оригінальними правилами, гармонізованими з міжнародними, за підтримки Міністерства освіти і  
науки, молоді та спорту України, Кібернетичного Центру Національної академії наук України. Безперервне забезпечення 
електроживленням сервера Олімпіади здійснюється серверним онлайн ДБЖ Smart-UPS RT 3000VA від компанії APC by Schneider 
Electric. 

На сайті Олімпіади зареєструвалося  95 команд з 6 країн світу (з України - 62, Російської Федерації - 27, Білорусії - 1, Польщі - 3, 
Угорщини - 1, Грузії – 1). Кількість студентів, які виявили бажання взяти участь в Олімпіаді, порівняно з минулими роками збільшилася. 
Цього року їх  понад 360. Оргкомітетом підтверджена  реєстрація 87 команд. Команди для участі в Олімпіаді в 2011 році делегували 
65 вищих навчальних закладів (Україна - 41, Російська Федерація - 19, Білорусія - 1, Польща - 2, Угорщина - 1, Грузія – 1) з 37 міст 
(України - 21, Російської Федерації - 11, Білорусії - 1, Польщі - 2, Угорщини - 1, Грузії – 1). Сумарно, за шість років існування Олімпіади, 
кількість команд-учасниць перевищила 400, а кількість учасників - 1500. Ці показники роблять KPI-OPEN 2011 унікальним студентським 
змаганням в галузі програмування. За своїми масштабами, географією учасників, духом та можливостями, що перед ними відкриваються, 
Олімпіада стала найпомітнішим і найбільшим в Україні та одним з найбільших у світі очним змаганням молодих програмістів.  

Важливе значення при проведенні Олімпіади має підтримка партнерів – компаній Inline Group Захід, Яндекс, Sea Sonic 
Electronics (Seasonic). 

Призовий фонд Олімпіади складається з 4 продуктивних ноутбуків із дискретними графічними адаптерами, що дозволяють 
програмування обчислень із застосуванням паралельних технологій та графічних прискорювачів, 12 безвентиляторних безшумних 
комп’ютерних блоків живлення Seasonic X-400 Fanless із рівнем ККД 90%, що забезпечують стабільну, надійну і тиху роботу комп’ютера та 
мінімізують споживання електроенергії системою. Понад те, усім учасникам Олімпіади надається подарунок у вигляді річної ліцензії на 
використання українського антивірусу Zillya! Крім того, традиційно, будуть вручені дипломи та пам’ятні сувеніри НТУУ «КПІ» та 
партнерів. Команда переможців отримує кришталевий приз KPI-OPEN 2011, традиція вручення якого бере свій початок з 2008 року. 

Компанія Wnet, з моменту заснування Олімпіади, використовуючи сучасні технології, забезпечує учасників та гостей заходу 
широкополосним безпровідним доступом до Інтернету, та реалізує трансляції офіційних подій Олімпіади у Всесвітню мережу. 

Підтримка з боку інформаційних спонсорів  — телеканалу новин 24,  інформаційного агентства  УНІАН,  аналітичного 
щотижневика «Компьютерное обозрение», журналів «Домашний ПК», «Компьютерная газета», «Мой Компьютер», «CHIP», «Hi-Tech 
PRO», «Шпиль!» та «Сети и Телекоммуникации», Інтернет-порталів <META>, ITC Online, Easycom, ITWARE, hi-Tech.ua, ITNews, 
Hitech Expert, НОВОСТЕЙ.COM, Overclockers, ITFreak значно вплинула на інформованість про Олімпіаду суспільства, зміцнення статусу 
заходу та залучення команд з різних регіонів. 

Олімпіада вже стала ефективною платформою для досягнення задач, які поставлені перед нею. Оргкомітет та представники 
найбільших  компаній з року в рік працюють над підвищенням рівня проведення змагання, стимулюючи молодь до вибору шляху 
самостійного удосконалення, розвитку внутрішньої мотивації та пропонуючи вектори для подальшого розвитку. 

 «Такі заходи сприяють виявленню талановитої молоді серед студентів у галузі ІТ, а також формуванню в них зацікавленості 
щодо досліджень в сфері інформатики та програмування » - впевнений Олександр Леонідович Лепетюк, директор компанії «Inline Group 
Захід». 

Представники європейського офісу компанії Sea Sonic Electronics (Seasonic) підкреслюють: «наша підтримка KPI-OPEN – 
демонстрація того, що цінності, прийняті за основу діяльності компанії, та філософія Олімпіади збігаються. Інженерна підготовка, глибокі 
фундаментальні знання, цілеспрямованість, та досвід існування у конкурентному середовищі – все це є запорукою формування успішних 
спеціалістів у майбутньому. Учасники Олімпіади – вже професіонали своєї справи, і для нас дуже приємно підтримати їх та нагородити 
нашими призами переможців». 

Компанія Яндекс в рамках Олімпіади проведе освітні виступи та ознайомить учасників із концепцією Школи аналізу даних. 
У рамках проведення Олімпіади організована культурна програма, в яку входить прогулянка Дніпром на катерах, екскурсії Києвом 

та інші заходи. 
Детальніша інформація про «KPI-OPEN» -   http://kpi-open.org  
Розклад «KPI-OPEN 2011»                    http://kpi-open.org/schedule  

 
 
Контактна інформація:  Іван Плотніков, ip@vanopl.com, Група розвитку vanopl Inc. +380509377775 +380632379995 
   Прес-центр НТУУ «КПІ», gazeta@kpi.ua, 454-99-29.  
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